

ELŐTERJESZTÉS
a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: Nagyné Horváth Mária behajtani tilos tábla kihelyezési kérelme

Tisztelt Bizottság!

Nagyné Horváth Mária, azzal a kéréssel fordult igazgatóságunkhoz, hogy a Szekszárd, 7488/2 hrsz-ú pincénél található kövesút és útforduló elé egy „behajtani tilos” „kivéve megkülönböztető jelzést használó gépjárművek” tábla kerüljön kihelyezésre.

Mellékelem a panaszos által a Polgármesteri Hivatalba benyújtott kérelmet.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2012. április 19.

Márcz László
igazgatóság vezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet I.1.1. pontban kapott felhatalmazás alapján eljárva *Nagyné Horváth Mária* tábla kihelyezési kérelmét

- *Támogatja,*
- *nem támogatja,*

Határidő: 2012. május 15.

Felelős: Márcz László igazgatóság vezető

Schmidt K.

ERKEZETT

Az igazgató

ERKEZETT Schmidt K. 2012 APR 12

Polgármester: <i>448-as Székesszárd</i>	
2012. APR. 1. 9.	
Előszám: <i>M. 651</i>	Utószám: <i>Ügyintéző</i>

Szekszárd Megyei Jogi Városi Községek Gazdasági és Pénzügyi Bizottság Elnök Úr.

Paronics J. Gy. (Kövesút van!)

Tisztelt Elnök Úr!

2012.04.04-én Dr. Szabó Erika területi közigazgatásért és választásokért felelős államtitkár asszonytól kapott levélre szeretnék pár sort írni a Tisztelt Bizottsághoz, Nagyné Horváth Mária, Mózs, Béni Balogh Adám 31/c. szám alatti lakos, a7488,2 hrsz-ú pince – Onkormányzati útforduló ügyében. Államtitkár Asszony felkérte az Ök. hogy a Gazdasági Bizottság mindenképpen tegyen intézkedést 10 éve tartó ügy végére, mert eddig csak a vitás forduló eladását kínálták föl nekem. Mivel ez meghiúsult a per előtt kénytelen voltam jogi úton keresni a segítséget. Most is ezt tenném. Ugyanis! a bizonyos út-forduló felet az Ök. rendelkezik, a T. jegyző Asszony a megszüntetést kizárja-ami mindenki számára értelmetlen –a megfordulás biztonságosan nem lehetséges. Ezért tanácsolnám a Bizottságnak- mindenképpen valamit tenniük kell-, de a döntés utáni felelőség az Ök-é. Azzal a Hivatal és mi sem vagyunk kusegítve, ha azt rendelné el, hogy ki tesz egy km. és egy súlykorlátozó táblát. Mivel a nagy gond hogy az otlakó Kovács és barátai általában hétvégén a kövesutat rali pályának használja-, vagyis kb. 70-80 km. sebességgel közelíti meg a fennmaradási engedéllyel lakó ingatlana ajtaját, és ha már fölmege ott is parkol 2-3 autó. Többször kértük fiammal hogy a nagy sebességtől berezonál a pince és potyog, a válasza: addig még van forduló addig ők rá is állnak, egyébként hivatkozott a Sziklai örökösökre, ők megengedték. Tehát itt komolyabb változtatást kellene tenni, ahhoz hogy a pince ne dőlné össze, - már ami veszély, rengeteg homok kipotyogott a téglá közül, tehát nemtudni mikor mennyi teher után következne be a baj. Hivatkozom a Birósági Ep. Szakértőre

Én még most is a segítségüket kérném. 21 éve a tulajdonosa vagyok a területnek, és sokat kint vagyok –sajnos! Ami mindenkinek jogilag elfogadható lenne: a T. Bizottság rendelje el a kövesút és a forduló elő tegye ki a **BEHAJTÁS CSAK MEGKÜLÖNBÖZTETETT JEZESÚ JÁRMŰVEL**. A KUKÁS autó nem megkülönböztetett. *A Kovács az északi részen be tud jutni a házába –az északi kocsibeállóján. Csak a Kövesút végén a Sziklai örökösök Sziklai Tibor Jenőné, és a Sziklai Annamária / 7481 hrsz-ú / tulajdonosok / km és súlykorlátozóssal jutának be a kövesút végére a telkükhöz csak saját kocsival! – és állítsák vissza a Tibi bácsi által készített koci beállót, amit már benőttek a bokrok. Ők nem adhatók át a kövesutat senki másnak. Szabályos használatról a Hivatal parköre ellenőrizné –mivel ez az utóbbi verzió szerint köztérület. Neki mindenképpen ezt meg kellene tenni.*

Ugyanis: a vízlevezető kövesút a csapadékvíz szabályos levezetésére és arra, hogy a telketulajdonosok meg tudják közelíteni a telküket erre tervezték. Semmiféle jogszabály nem modja ki, hogy köteles az Ök. adni a fordulót, ha van ilyen írás akkor az jogsértő! Tehát ez lenne mindenki számára a megoldás, mert ugyanis hagyta az. Ök. hogy lehordják a földet a fordulóról, semmit eddig nem tett-én gaztalanítottam 9 évig. *Tovább is vállalom csak a gaztalanúdsi, amíg én munkálom a szőlőnket, he nem akkor nem, természetesen, ha számomra ez a megfelelő intézkedés történe.*

Itt mindenki írásba kapná meg az intézkedést, ha ezt megszegné, a megkülönböztetett jelzés ellenére behajt a jelenlegi Közigazgatási Birságot /300e. Ft / kapná.

Sziklai örökösök is kapnák meg írásba és intézzék a megfordulási lehetőségüket- saját területükön. Továbbá: a 26321/2007. számú okiratnak Kovács Zoltán a mai napig nem tett eleget. Utasítást kapott az Ök. -tól megvásárolt vízesárcot kímélyíti, a ház hátujáról a vizet a hátsó főárokba vezesse, készítsen sövényt a vízmelegfogásra, és ami lényeg a házról a csatornát a ház sarkától vigye 1 m-re beljebb és a csapadékvizet egy cső segítségével vezesse felke szélén a kövesút mellett fokozatosan a kövesútra vezesse. Ugyanis 5 éve már az összes csapadékvíz a kövesúton keresztül a mi telkünk teljes szélességében keresztül zúdul. Mindezt a Székesfehérvári Környezet és természetvédelmi és vízügyi felügyelőségtől. 2008.01.23-án. Mi számos vízesárcot készítettünk állandó mélyítéssel, de mostmár veszélyessé vált, mert a tökéék gyökere kimosódott. Továbbá a szennyvizgödör ki engedélyezte, 5 éve nincs szippantva, elszívároga a telkünk alá !! A sóder 5 éve nem lett mozgatva.

Mivel én a mai napon a Székesfehérvári ügyintézővel beszéltem, és arra kért, továbbítsam az ügyet, hogy a helyi Ök. tegyen intézkedést, a szabálytalan csapadékvíz elvezetéséről, ők 200 km nem tudják meg oldani, ezért kérem szólítsák föl a Kovácsot az okiratban leírtakat hajtsa végre. Megköszönöm, ha mégis lenne segítség a leírtak alapján.

Tisztelettel: Nagyné Horváth Mária

M. 651